
Перед судом предстал бывший глава КХФ, являющийся депутатом одного из собраний депутатов Павловского района, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы крестьянско-фермерского хозяйства, являющегося депутатом одного из собраний депутатов Павловского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель глава КХФ при применении упрощенной системы налогообложения включил в налоговую декларацию за 2008 год заведомо ложные сведения относительно суммы полученного им дохода от реализации молока. Согласно материалам уголовного дела, предприниматель умышленно не исчислил и не уплатил в бюджет налог с физического лица на сумму более 640 тысяч рублей, что является крупным размером.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646373/folder/873343>